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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК
на проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення 

Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних держав, 
міжнародних організацій та міжнародних парламентських асамблей у 

зв’язку з четвертими роковинами повномасштабного військового 
вторгнення російської федерації в Україну» 

(реєстр. № 15041 від 23.02.2026), 
внесений народними депутатами України Стефанчуком Р.О., 

Корнієнком О.С., Кондратюк О.К. та ін.

За дорученням Голови Верховної Ради України та відповідно до статті 
93 Регламенту Верховної Ради України Комітет на своєму засіданні 
23 лютого 2026 року розглянув проект Постанови Верховної Ради України 
«Про Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних 
держав, міжнародних організацій та міжнародних парламентських асамблей 
у зв’язку з четвертими роковинами повномасштабного військового 
вторгнення російської федерації в Україну» (реєстр. № 15041 від 23.02.2026), 
внесений народними депутатами України Стефанчуком Р.О., Корнієнком 
О.С., Кондратюк О.К. та ін. 

Метою проекту Постанови Верховної Ради України є схвалення 
Звернення Верховної Ради України до парламентів та урядів іноземних 
держав, міжнародних організацій та парламентських асамблей у зв’язку з 
четвертою річницею повномасштабного збройного вторгнення російської 
федерації в Україну із закликом посилити економічний, політичний і 
дипломатичний тиск на російську федерацію, республіку білорусь та інші 
держави, що підтримують російську збройну агресію проти України та 
змусити російську федерацію погодитись на імплементацію повного і 
безумовного припинення вогню як першого кроку до реального мирного 
процесу, спрямованого на відновлення всеохоплюючого, справедливого та 
сталого миру на основі поваги до міжнародного права, у тому числі поваги 
до територіальної цілісності України в межах її міжнародно визнаного 
державного кордону, включно з територіальним морем України. Також у 
зверненні містяться заклики до міжнародних партнерів здійснити кроки для 
зміцнення обороноздатності України шляхом надання військової допомоги, 



засобів ППО та далекобійної зброї, створення спільних підприємств та 
залучення інвестицій в український оборонно-промисловий комплекс, 
включно з використанням заморожених російських активів для згаданих 
потреб.  

Відповідно до Пояснювальної записки за підписами авторів реалізація 
Постанови не потребує додаткового фінансування з Державного бюджету 
України. 

За наслідками розгляду проекту Постанови Комітет на своєму засіданні 
ухвалив рішення (Протокол № 256) рекомендувати Верховній Раді України 
включити згаданий проект Постанови Верховної Ради України до порядку 
денного п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання, 
прийняти його за основу і в цілому із врахуванням техніко-юридичних правок 
та з наступними пропозиціями Комітету до тексту проекту Звернення, а саме:

- у абзаці другому слово «ініціативи» замінити словом «зусилля»; 
- у абзаці сьомому словосполучення «які служать у лавах» замінити 

словосполученням «причетних до»;
- абзац дев’ятий викласти у новій редакції, а саме: «Згідно з доповіддю 

Місії Організації Об’єднаних Націй з моніторингу прав людини в 
Україні, опублікованою в лютому 2026 року, у 2025 році кількість 
жертв серед цивільного населення України зросла на 31 відсоток 
порівняно з 2024 роком і на 70 відсотків порівняно з 2023 роком. 
Внаслідок обстрілів російською федерацією по території України 2025 
році загинуло щонайменше 2536 мирних жителів, 12 162 громадян було 
поранено. Отже, 2025 рік став найбільш смертоносним для 
Українського народу після 2022 року, коли кількість жертв серед 
цивільного населення України була найчисельнішою та склала 15 172 
убитими і 41 378 пораненими.»;

- у абзаці дванадцятому словосполучення «президент російської 
федерації» виключити; 

- у абзацах шістнадцятому та двадцять дев’ятому слово «зобов’язальних» 
замінити словом «зобов’язуючих».

Доповідачем з цього питання визначено народного депутата України, 
Голову Верховної Ради України – Стефанчука Р.О., співдоповідачем – 
народного депутата України, Голову Комітету з питань зовнішньої політики 
та міжпарламентського співробітництва Мережка О.О.

Голова Комітету                                                                                О.МЕРЕЖКО


